

顶呱刮 NBA 新票重磅登场 头奖 100 万元

在万千彩友的热切盼望中,体彩顶呱刮 NBA 主题 20 元新票 9 月 8 日在我省火热上市啦!此款新票携融入更多 NBA 元素的精美票面,高达 100 万的头奖、平均三张中一张的高中奖率,以及赢取 NBA 特许产品和 iPad3 的抽奖活动来袭,带你在新赛季开始前,提前体验 NBA 的激情和精彩!

随着 NBA 即开票的火热上市,精彩的奖上奖和二次抽奖活动也随之拉开了序幕,让您有机会赢取 NBA 特许产品和 iPad3!2012 年 9 月 10 日至 10 月 21 日,只要您购买顶呱刮 20 元 NBA 主题即开票,如果单张彩票中得 400 元及以上奖级,即可登录中国体育彩票顶呱刮即开票官方网站,兑换 NBA 特许产品礼包一个;2012 年 9 月 10 日至 11 月 15 日,购买顶呱刮 20 元

NBA 主题即开票,若未中奖,可登录中国体育彩票顶呱刮官方网站录入未中奖票相关信息,参加二次抽奖活动,将会产生 80 名幸运儿,每人分别获得 iPad3 一台!

超豪华球星阵容的票面、100 万头奖的惊喜、平均三张中一张的高中奖率、奖上奖和二次抽奖活动,尽在这款顶呱刮 NBA 主题 20 元新票!NBA 新赛季在即,林书豪加盟火箭能否延续上赛季的出色表现?詹姆斯能否率热火卫冕总冠军?拥有“魔兽”霍华德的湖人与年轻雷霆谁能称霸西部?您是否对新的赛季翘首以待?如果您想以自己的方式参与 NBA 这项顶级赛事,快来体验顶呱刮 NBA 新票吧!赢取 100 万大奖,更有 NBA 特许产品、80 台 iPad3 等您拿!(朱德慧)



“中国体育彩票杯”2012 年中日韩帆船赛举行

9 月 7—9 月 9 日,“中国体育彩票杯”2012 年中日韩国际帆船赛在日照成功举办。中国帆船帆板运动协会副秘书长周长城,山东省体育局副局长刘明,伦敦奥运会激光雷迪尔级帆船冠军徐莉佳,日照市副市长杨留星,日本和韩国帆船协会理事出席开幕式。经过三天的激烈角逐,圆满完成了各项日程,于 9 月 9 日下午在日照世帆赛基地落下帷幕。

这是中日韩国际帆船赛第五次在日照举办。本次比赛共有来自中日韩三国 10 支代表队的 52 名领队、教练员、船员参加,日照市也派出了 6 人组成的参赛队伍,韩国巨济队获得第一名,日本特魁斯队获得第二名,中国埃伊国际队获得第三名。

本次比赛得到了山东体彩的大力支持,提供体彩公益金对此次帆船赛进行总冠军、树立了“中国体育彩票”取之于民、用之于民的良好形象。在比赛现场由体彩制作的“中国体育彩票国家公益彩票”、“山东体彩祝 2012 年中日韩帆船赛圆满成功”的飘空气球、拱门和公益展板格外引人注目,实现了体育竞赛与体育彩票的完美结合。(李莉)

欢度教师节

山东体彩人爱心慰问“天使的妈妈”



浓浓尊师意,款款爱心情。9 月 10 日,在全国第 28 个教师节到来之际,山东体彩人携爱心与济南明天儿童康复中心的特教教师“天使的妈妈”们同贺教师节。山东省体彩中心党总支张云海、山东省体彩中心工会主席郭剑平、济南市残联副理事长刘日泉、济南市体彩中心主任马凤芝参加了活动。

活动现场,省体彩中心张云海书记致辞,将体彩人最诚挚的祝福献给特教教师——“天使的妈妈”,感谢他们在孤独症儿童的康复教育中所付出的艰辛努力,也希望在弘扬尊师重教传统的同时,让社会上更多人都来关注孤独症儿童这一特殊群体。省体彩中心工会主席郭剑平将饱含着山东体彩人浓浓爱心的

36038 元爱心款捐赠给了济南明天儿童康复中心。康复中心主任刘梅代表特教教师们表示了由衷的谢意:“7 月份体彩刚为孩子们送来了锻炼康复器材,现在又为我们的老师们送上节日的礼物,非常感谢山东体彩人的爱心善举。”

“体彩点亮希望,爱心汇成海洋。”多年来,山东体彩一直秉承着“来之于民,用之于民”的公益理念,筹集超过 100 亿元体彩公益金,广泛用于社会保障基金、人道主义救助、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业、济困赈灾等社会公益事业的各个领域。山东体彩将会一如既往的扶贫助困、热心公益,让越来越多的人感受到体彩大爱。(张英)

“碰瓷”拦住货车趁机盗窃

三人预谋再作案时,被莒县警方一窝端

本报 9 月 10 日讯(记者 彭彦伟 通讯员 卢宝蕾 于浩) 8 日,莒县公安局刑警大队便衣侦查队接到报警称,有人以碰瓷为由并实施盗窃,随后民警进行追捕,不到一小时内,在现场抓获犯罪嫌疑人 3 名,并当场扣押该三人作案摩托车两辆及盗窃的现金 4700 元。

9 月 8 日上午 11 点左右,莒县公安局接到报警电话称,在 206 国道招贤段有人以碰瓷并实施盗窃,随后据县公安局刑警大队便衣侦查队驶向事发地点。而在行驶的路上,发现三名男子分骑两辆摩托车,其中

一车上两人,系无牌车并戴头盔,另一辆看起来并无异常,但细心的民警还是发现了其实该摩托车上有两个车牌,两车牌紧贴在一起。民警发现,这三个人与报案者描述的犯罪分子外貌体形以及作案工具非常相似。

那三人在路边闲逛,看似漫无目的,但每有货车经过,三人目光就紧紧盯着。“这三个人在路上遇见大车时就想往上靠。”一办案民警介绍,“可能车速比较快,他们一直没实施作案。”

便衣民警经过细致观察,发觉三人形迹十分可疑,便不

动声色地跟上了,并打电话向队里请求增援。三人一直尾随着一辆行驶速度比较慢的大货车,到达临沂沂水路段时,三人骑摩托超过大货车,然后停在路边商量起了事情。

这时增援的民警已经赶到,为防止出现意外,民警决定实施抓捕,三人没做多少反抗就顺利落网。

经审讯,三人对其敲诈并盗窃的犯罪事实供认不讳,三人系流窜作案,作案摩托车上载有三人生活用品。在此案之前,三人曾在临沂、济宁等地多次以碰瓷方式实施敲诈勒索并借机实施盗窃。从接到报案到

最后抓捕,整个过程不到一小时时间。

据民警及受害人介绍,三名嫌犯骑两辆摩托车分为两伙,其中俩人骑摩托车戴着头盔专找行驶速度比较慢的大货车,当他们靠近大货车时就故意撞倒,一人趴在地上。而另外一人则骑摩托车把货车拦住,当他们与车主交涉时,其中一人趁车主不注意从另一侧溜到驾驶室实施盗窃。

目前,该三名犯罪嫌疑人因涉嫌敲诈勒索罪已被刑事拘留。民警将扣押的 4700 元现金退还货车司机,案件正在进一步调查中。

11 处学校工程 室内环境均达标

本报 9 月 10 日讯(记者 李玉涛 通讯员 郑伟刚) 记者从日照市建设工程质量监督站获悉,室内环境检测暑期进校园活动在开学前结束,市区新建、扩建和改建的学校工程共计 11 处接受了检测。验收报告结果显示,所有工程室内环境质量均已达到国家标准要求,合格率达 100%。据了解,检测活动涉及岚山、东港和市区三个

地域,共检测包括市新营中学、岚山区实验中学、山东外国语职业学校学生公寓,高级技工学校学生公寓等 11 处工程,建筑面积达 64000 多平米,涵盖了教室、公寓、餐厅、风雨操场、报告厅、琴房、画室等不同类型的房间。

验收报告结果显示,11 项工程室内环境质量均达到国家标准要求,合格率达 100%。

疏港高速设置“双保险” 杜绝高速路上开路口

本报 9 月 10 日讯(记者 王娇 通讯员 刘鸿政) 日照高速公路路政人员近日在巡查中发现几起在疏港高速开挖路口的违法行为,遂即制定应对措施,安装护栏 530 多延米。

按照设计标准,高速公路挖方路段不安装护栏。据工程技术人员介绍,前段时间出现的私开道口现象,都是出现在这样的路段。

8 月中旬,路政人员在巡查中发现几起在疏港高速开挖路口的违法行为,立即采取措施,制止违法行为。同时,路政大队制定应对措施,向上级反映情况,安装护栏 530 多延米。

据悉,这只是该大队杜绝在高速公路上开设道口的一道保险。另一道保险就是加大对疏港高速的巡查密度,尤其加大夜间的巡查密度。

香车美女 绽放天德·海景城

本报 9 月 10 日讯(记者 司路清) 8 日,天德·海景城在售楼处举办了“相约天德·海景城冷餐会暨豪车、美女车模绽放天德·海景城”活动。活动不仅有效地提升了售楼处人气,也给在夏日到访的新老客户带来丝丝凉爽,提供了一场视觉上的盛宴。

8 日,在天德·海景城售楼处,工作人员现场制作形式多样、种类丰富的水果供客户品尝,细致周到的服务让客户非常满意,现场气氛和谐而融洽。同时,还能品鉴豪车、享受美女车模带来的感官愉悦。

此次展出的两款名车,吸引了众多客户看展,法拉利更是吸引了众多客户驻足欣赏,并拍照留念,现场人气非常火爆。

在天德·海景城冷餐会现场,人们在享受美景、品尝美食中,像职业顾问了解着天德·海景城,规划着未来的蓝图。

豪车、美女、水果……天德·海景城冷餐会,既是对天德·海景城品质生活的礼赞,也是回馈新老业主的真诚表现。



“梦想之屋” 走进莒县

9 月 8 日,现代汽车集团第九期“梦想之屋”捐助行动走进莒县夏庄镇薛家村荣兴小学,为孩子们带来了学习和体育用品,还为学校筹建了多媒体教室。据悉,此次捐助是“梦想之屋”活动首次走进山东地区。

本报记者 彭彦伟 摄影报道